OPCINSKO NATJECANJE U CENIKA OSNOVNIH SKOLA
REPUBLIKE HRVATSKE
1993. godina

V RAZRED

1. Uizrazu 716+12:3-1 stavi zagrade tako da vrijednost novog izrazabud
a)l7 b) 27 c) 48 d) 35.

2. Odredi najvé i najmanji Sesteroznamenkasti broj obli@83abc koji je djeljiv
isa6isa’.

3. Koliko ukupno duzina, a koliko svih trokuta ima slici?

4. Umnozak dva broja je 1800. Ako jedan faktordaweo za 6, a drugi ostane isti, taga
novi umnoZzak biti 2250. Koji su to brojevi?

5. Na nekom ispitu iz matematike trebalo je rije3t zadataka. Za svakidoo rijeSen
zadatak genik je dobio 5 bodova, za djelainp rijeSen 3 boda, a za néam i nerijeSen
zadatak teniku se oduzimaju 2 boda.

Koliko je zadataka rijeSio tmo, koliko djeloméno, a koliko netdno wenik koji je prikupio
95 bodova, prEemu je za téno rijeSene i nerijeSene zadatke zajedno dobico@bva?
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RjeSenja zadataka
OPCINSKO NATJECANJE WENIKA OSNOVNIH SKOLA
REPUBLIKE HRVATSKE
1993. godina
V RAZRED
1.a) (716+12):3-1=17
b) (7[6+12):(3-1) = 27

C)7(6+12:(3-1) = 48
d) 706 +12):3-1 =35

2. Najmaniji takav broj je 993 006, a najv€93 972.

3. Ukupan je broj duzina 48, a ukupan broj trokuda 3

4. To su brojevi 24 i 75.

5. Ucenik je djeloméno rijeSio 10 zadataka,doo je rijeSio 15, a nije rijeSio 20.

Napomena:

U prvoj verziji ovog materijala, rjeSenje 2. zadatkje bilo potpuno.

Zahvaljujem Nikoli Sadu i Filipu Kvestu iz Pleternice na skretanju paznje na nedostatak
dijela rjeSenja i na slanju potpunog rjesenja.
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ZAVOD ZA SKOLSTVO MINISTARSTVA KULTURE 1 PROSVJETE
REPUBLIKE HRVATSKE

POKRET "ZNANOST MLADIMA” HRVATSKE ZAJEDNICE TEHNICKE
KULTURE

HRVATSKO MATEMATICKO DRUSTVO

MATEMATIKA

Zadaci za opcinsko-gradsko natjecanje ucenika
osnovnih skola Republike Hrvatske

20. ozujka 1993. godine

5. razred

1. Uizrazu 7-6+12: 3 — 1 stavi zagrade tako da vrijednost novog izraza
bude: a) 17, b) 27, c) 48, d) 35.

2. Odredi najveci i najmanji Sesteroznamenkasti broj oblika 993abc koji
je djeljivisa 6 isalT.

3. Koliko ukupno duzina, a koliko svih trokuta ima na slici?

4. Umnozak dva broja je 1800. Ako jedan faktor uveéamo za 6, a drugi
ostane isti, tada ¢e novi umnozak biti 2250. Koji su to brojevi?

5. Na nekom ispitu iz matematike trebalo je rijesiti 30 zadataka. Za svaki
tocno rijesen zadatak ucenik je dobio 5 bodova, za djelomiéno rijesen
3 boda, a za netocan i nerijesen zadatak uceniku se oduzima 2 boda.

e o g AN ! a o Bl :
Koliko je zadataka rijesio tocno, koliko djelomi¢no, a koliko netoéno
ucenik koji je sakupio 95 bodova, pri c¢emu je za toéno rijesene i ner-
ijeSene zadatke zajedno dobio 65 bodova?
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